

FRANCUSKA SVETIŠTA

PARIZ - LUISIEUX - MONT SAINT MICHELE - NEVERS - PARAY LE MONIAL - CLUNY - ARS - LYON
21.-27.09.2019.

1. DAN:/subota/21.09.2019./ZAGREB – PARIZ/

Sastanak putnika sa vodičem u **07:00** kod šaltera informacija u Zračnoj luci "Franjo Tuđman" Zagreb. Prijava na let OU 470 za Pariz. Polijetanje zrakoplova Croatia Airlinesa u 09.00. Po dolasku u Pariz/CDG/ u 11:05 i obavljanju graničnih formalnosti slijedi transfer autobusom do Svetišta u ulici Rue du Bac. Razgled crkve **Chapelle Notre Dame dela Medaille Miraculeus/ Crkva Naše Gospe od Čudotvorne medaljice**, mjesto mira, tišine u srcu Pariza. Upoznavanje sa životom svete Katarine Labouré, kojoj se Majka Božja, objavila 1830., u samostanu sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog. Upoznavanje sa Čudotvornom medaljicom, najpoznatiji posvećeni predmet svih vremena. **Sveta Misa**. Nastavak razgleda grada gradom autobusom: **Hotel National des Invalides**, jedna od najimpresivnijih građevina Pariza, gdje je ispod pozlačene kupole svoj vječni mir pronašao i slavni Napoleon Bonaparte, a povijest kompleksa nas podsjeća koliko Francuzi skrbe o svojim vojnim veteranima. Slijedi potom ulazak u vibrantnu avenuju **Boulevard Saint-Germain des Prés**, brojne slikovite knjižare, trgovine antikviteta, slavne kavane, čine ovu avenuju posebnom. Slijedi upoznavanje sa Quartier Latin, avenujom St. Michel, Pantheonom i Sorbonneom. Slobodno vrijeme za ručak. U ostatku popodneva slijedi vožnja do **Arc de Triomphea**, središnjeg slavoluka koji s Arc de Triomphe Carrousel i Grande Arche čini grandioznu veliku os, mjesto parada, proslava vojnih pobjeda iz francuske prošlosti. Zaustavljamo se na jednom od najljepših vidikovaca kako bismo vidjeli samo srce grada, 12 veličanstvenih avenijskih ulica koje se na Etoileu spajaju u izvorišnu točku i predstavljaju urbanističko remek-djelo arhitekta baruna Georgesa Eugènea Haussmanna. Nastavljamo šetnju kroz **Avenue des Champs-Élysées**, prvu i najslavniju avenuju francuske prijestolnice, spektakularne širine ukrašenu raskošnim palačama, prestižnim restoranima, kavanama, čudesnim parkovima slavnog arhitekta **Andre Le Notre**. Zaustavljamo se ispred **Grand Palais** i **Petit Palais** te šetnju „rajskim poljima“ završavamo na **Place de la Concorde**, povijesnom osmerokutnom trgu, ukrašen obeliskom, fontanama, kipovima, uokvireni pročeljima: Palače Bourbon, Hôtel de Crillon, Hôtel de la Marine, crkve Madeleine i Vrtom Tuileries, podsjeća na francusku revoluciju i druge presudne događaje iz prošlosti Francuske. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. **Večera**. Noćenje.



2. DAN:/nedjelja/ 22.09.2019./PARIZ

Doručak. U 09:00 nastavak razgleda grada. Odlazimo do **Bazilike Presvetog Srca Isusova** ili Pariške golubice. Crkva je građena u historiciističkom neobizantsko-neromanskom stilu, karakterističnom za drugu polovicu 19.st., nalazi se na pariškom brdu Montmartre ili Brdu mučenika gdje je mučeništvo podnio prvi biskup Pariza sveti Denis. Bazilika se počela graditi 1874., a posvećena je 1919. godine. Njzinu izgradnju je potaknuo težak poraz Francuske u ratu s Prusijom 1870. Izgrađena je kao zavjet i posvećene cijele Francuske Presvetom Srcu Isusovu te za njezinu duhovnu obnovu i pokoru za grijeha i nevjeru. Od 1885. godine u bazilici je započelo vječno klanjanje Presvetom Euharistijskom Sakramentu koje do danas nije prekinuto. Sveta Misa u Bazilici Srca Isusova (Sacre Coeur). Nastavak razgleda grada odlaskom do otočića **Ile de la Cité**, povijesnog srca Pariza gdje ćemo posjetiti katedralu **Notre Dame**, dragulj gotičke umjetnosti, mjesto bogate duhovnosti. Projekt izgradnje ove veličanstvene katedrale započeo je 1160. kada je biskup Pariza želio za svoju biskupiju novu katedralu posvećenu Djevici Mariji. Prvi kamen postavljen je 1163. godine u nazočnosti pape Alexandra III. Zgrada je savršeno ispunila očekivanja biskupa kao arhitektonskog dragulja te je postala simbol Pariza i kršćanske Francuske. Nakon razgleda katedrale dolazimo do **Sainte Chapelle (Svete kapele)**, kraljevske kapele u središtu kraljevske palače. U kapeli su se smjestile svete relikvije, kruna od trnja koju je stekao francuski kralj Louis IX., poznat kao Sveti Luj IX. Slijedi jednosatna vožnjom brodom po Seini i uživati u pogled na grad iz jedne druge perspektive. Slobodno vrijeme. **Večera**. Noćenje.



3. DAN:/ponedjeljak/23.09.2019./ PARIZ - CHARTRES (100KM-1:30H) – LISIEUX 150 KM/2:00H LISIEUX - LE MONT SAINT MICHELE/ (200KM/2:30)

Doručak. U 08:30 odjava iz hotela. Vožnja do **Chartresa**. Samo sat vremena vožnje zapadno od Pariza, dolazimo do veličanstvene katedrale, još jednog simbola srednjovjekovnog francuskog kršćanstva, smatra se jednom od najslavnijih katedrala na svijetu, remek-djelo visoke gotike i predstavlja pravo čudo srednjovjekovnog umijeća graditeljstva. Zbog mnogobrojnih kipova i vitraja s biblijskim prizorima, katedralu u Chartresu nazivaju "Biblijom u kamenu". U posljednje vrijeme poznata je i po godišnjem studentskom hodočašću. Na Duhove, oko 15.000 učenika/studenata hoda 3 dana od Pariza do Chartresa (80 km). Vrijeme za zajedničku pobožnost. Slobodno vrijeme. U 11:00 slijedi dvosatna vožnja do Lisieuxa i svetišta Sv. Male Terezije (1873.-1897.), poznate i pod imenima Sv. Terezija iz Lisieuxa i sv. Terezija od Malog Djeteta Isusa, svetica Rimokatoličke Crkve, najmlađa crkvena naučiteljica, karmelićanka, zaštitnica misionara, književnica. Posjet Bazilici i grobu svete. Misa u Bazilici pokraj groba svete. Posjet "Buissonnetsu", obiteljskoj kući u kojoj je sv. Terezija provela djetinjstvo, posjetiti ćemo i katedralu sv. Petra, gdje je obitelj Martin redovito dolazila na Misu, a zatim otkriti karmelićanski samostana gdje je ostala u klauzuri do smrti. Nakon proglašenja blaženom i kanoniziranja (1925.), uslijedila je izgradnja velike bazilike koju je 11. srpnja 1937., tijekom 11. nacionalnog euharistijskog kongresa, kardinal Pacelli (budući papa Pio XII.) svećano između kasnog 12. i kraja 13. stoljeća, jedno je od najvećih remek-djela gotičke umjetnosti i cijjenjena je zbog svojih razmjera i jedinstva dizajna. Posebno su upečatljivi timpani, skulpture i vitraji. Osim ljepote arhitekture, svjedoči o snazi kršćanstva u srednjovjekovnoj Francuskoj. Za kraj dana dolazimo u **Nevers** grad u kojem je Sv. Bernardica Lourdska, (Bernadette Soubirous), provela svoj redovnički život, u samostanu se nalazi i grob svete. Njezino tijelo, koje je sačuvano potpuno neraspadnuto izloženo je u staklenom lijesu. Smještaj u hodočasničko prenočište. **Večera**. Noćenje.



4. DAN:/utorak/24.09.2019./ MOINT SAINT MICHELE –TOURS (280KM- 3:30H)- BOURGES (170 KM – 02:30) – NEVERS/ (70KM-60 MIN)

Doručak. U 09:00 odlazak u razgled svetišta posvećenog arkanđelu Mihaelu. Slika svetišta Mont Saint-Michel koja se uzdiže iz namreškano pijeska jedna je od najprepoznatljivijih slika Francuske, neovisno koliko ste je puta vidjeli na slikama, prvi susret i pogled izaziva divljenje. Predaja kaže kako se arkanđeo Mihael ukazao biskupu od Avranchesa (Sv. Aubertu) i rekao mu da izgradi kapelicu na tom mjestu. Godine 966. vojvoda od Normandije nadomjestio je kapelicu benediktinskom opatijom. Nakon razdoblja nasilnog propadanja uslijed terora francuske revolucije, Napoleon je opatiju pretvorio u zatvor. Godine 1874. proglašena je nacionalnim spomenikom i tad je započela restauracija. Otok pod zaštitom UNESCO-a dijeli se na dvije razine: prvu tvori stijena visoka 80 metara, a na drugoj je smješteno malo selo sa samo 47 stanovnika, opatija s utvrdom, samostan i crkva. Na vrhu njezina tornja pozlačeni je arkanđeo Mihael koji pobjednički pruža mač prema nebu. Razgled svetišta. Svetam Misu. Slijedi nastavak putovanja za **Nevers**, uz usputno zaustavljanje u **Toursu** u kojem je biskupom bio Sveti Martin, prvi svetac koji nije bio mučenik, a ima svoj liturgijski blagdan. O njemu se govorilo »da je bio vojnik na silu, biskup po dužnosti, a monah po izboru«. Jedan je od onih svetih ljudi o kojem su govorili čitavi naraštaji. Njegova gesta dobrotvornosti prema siromahu koji se smrztavao pred vratima grada Amiensa, davši mu polovicu svoga plašta, ispunjala je maštu mnogih slikara, umjetnika, vjernika. Francuska ga štuje kao svoga prvotnoga zaštitnika, a u poljoprivrednim i vinogradarskim krajevima Francuske, Italije, pa i naših vinorodnih predjela "novo se vino pije na blagdan svetog Martina". Naslijedio ga je sv. Grgur iz Toursa, koji je napisao djelo o njemu i dao podići baziliku posvećenu svetom Martinu. Odlazak do **Bourgesa** gdje je za hodočasnike još jedna veličanstvena **katedrala sv. Etiena** (Svetog Stjepana Prvomučenička), izgrađena između kasnog 12. i kraja 13. stoljeća, jedno je od najvećih remek-djela gotičke umjetnosti i cijjenjena je zbog svojih razmjera i jedinstva dizajna. Posebno su upečatljivi timpani, skulpture i vitraji. Osim ljepote arhitekture, svjedoči o snazi kršćanstva u srednjovjekovnoj Francuskoj. Za kraj dana dolazimo u **Nevers** grad u kojem je Sv. Bernardica Lourdska, (Bernadette Soubirous), provela svoj redovnički život, u samostanu se nalazi i grob svete. Njezino tijelo, koje je sačuvano potpuno neraspadnuto izloženo je u staklenom lijesu. Smještaj u hodočasničko prenočište. **Večera**. Noćenje.



5. DAN: /srijeda/25.09.2019./ NEVERS - PARAY LE MONIAL (120KM – 02:00)

Doručak. Razgled svetišta u Neversu posvećenog svetoj Bernardici iz Lurdske. Nakon života u Lourdesu, Bernadette se željela pridružiti zajednici sestara ljubavi, a njihovo sjedište bilo je u Neversu (oko 600 km od Lurda). Ušla je u zajednicu 7. srpnja 1866. i diskretno živjela 13 godina. Posjet grobu svete Bernardice. Sveta Misa. Nastavak razgleda grada: Knežev dvorac, katedrala svetog Cyra i svete Juliette. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja do **Paray le Moniala**, hodočasničkog mjesta koje godišnje posjeti oko 300.000 ljudi. Grad je postao poznat u 17. st. zahvaljujući mladoj djevojci, poslije redovnici i sveti, **Margareti Mariji Alacoque**, kojoj se ukazao Krist s porukom "Pogledaj Srce koje je toliko ljubilo svijet!". Poruke sa ukazanjima dalje je širio isusovac Claude La Colombier. Hodočasnici posjećuju: Kapelu Ukazanja, Baziliku Srca Isusova, Kapelu Claudea La Colombiere, Kapelu sv. Ivana, Park kapelana. Paray-le-Monial je grad od par tisuća stanovnika u srcu Francuske iz kojega zapravo potječe suvremena pobožnost Presvetom Srcu Isusovu kao i ostale pobožnosti: **Devet prvih petaka** (sveta pričest, pokajanje i pomirba na svaki prvi petak u mjesecu), **Sveti sat** (četvrtak uoči prvog petka). Paray-le-Monial je danas na poseban način mjesto u kojem se liječe i zacjeljuju unutarnje rane, ožiljci, traume, tjeskobe. Svetim mjestom upravlja zajednica Emmanuel koja širi poruku beskraje Kristove ljubavi. Član "Karizmatске obnove", zajednica Emmanuela mlada je, dinamična misionarska zajednica. Smještaj u hotel. **Večera.** Noćenje.



6. DAN: /četvrtak/26.09.2019./ PARAY LE MONIAL – CLUNY (60KM – 60 min) - ARS sur FORMANS (70KM-80 min) – LYON/ (50KM – 60 min)

Doručak. Sveta Misa u svetištu. U 11:00 Nastavak putovanja do obližnjeg Clunija. Posjet čuvenom srednjovjekovnom benediktinskom samostanu iz 10.st. mjestu koje je bilo veliki duhovni centar Francuske i cijele zapadne Europe. Opat Berno sastavio je prema pravilima benediktinskoga reda Clunijevsku regulu, kojom su se nastojala obnoviti asketska načela redovničkoga života. I građevinska djelatnost u Cluniju (crkva i samostanske zgrade) bila je uzor romaničkoj sakralnoj arhitekturi u Francuskoj i u zapadnoj Europi općenito. Za vrijeme francuske revolucije, samostan i opatija su ukinuti i djelomično porušeni. Rim i Cluny su bile uvelike povezani, a upravo iz Clunija je došlo nekoliko energičnih papa poput Grgura VII. i Urbana II. Posebnu brigu Cluny je posvećivao strogoj poslušnosti, sjajnim liturgijskim obredima i ozbiljnoj šutnji. Potencirao je odvajanje od vanjskog svijeta, ali pri tom nije zaboravio dobrotvornost niti gostoprimstvo. Razgled svetišta. Vrijeme za pobožnost. U 13:00 vožnja do **Arsa** koji je poznat po sv. **Ivanu Vianneyu**, svetom župniku arškom. Došao je u Ars nakon užasa francuske revolucije, svojim životom, vjerom i molitvom uspio je privući mnoge. Njegova ljubav prema "Dobrom Bogu", kako ga je volio zvati, preobrazila je život stanovnika mjesta. Svećeniku koji je imao velike poteškoće s učenjem u sjemeništu, na kraju je dolazilo mnoštva ljudi koji su htjeli čuti njegove propovijedi. Razgled svetišta: Bazilika, Kuća svetog Župnika (Maison du Saint Cure), Kapela Srca (Capelle du Coeur), Crkva Gospe od Milosrđa (Englise Nore-Dame de la Misericorde), karmelićanski samostan. Pobožnost u Bazilici pokraj groba sv. Ivana Arškog. Nastavak putovanja za **Lyon**. Dolazak u grad u kasnim popodnevnim satima. Razgled ovog dvomilijunskog grada, smještenog na ušću Rhone i Saone, započinjemo ma vidikovcu i brežuljku Fourviere na kojem se nalazi bazilika Blažene Djevice Marije. Grad je poznat i po ostacima mnogobrojnih rimskih građevina: Teatar, Amfiteatar, Forum, Terme, kao i po crkvi sv. Ivana te mnogobrojnim palačama i trgovima. Lyon je procvjetao u galo-romanskim vremenima kada se zvao Lugdunum, tj. "Brdo svjetla". Brzo je postao politički, gospodarski, vojni i vjerski centar Galije (drevni naziv Francuske). Razgled bazilike zgrađene u 19. stoljeću. Bazilika kao brežuljak, nalaze se na UNESCO-ovom popisu svjetske baštine. Smještaj u hotel. **Večera.** Noćenje.



7. DAN: /27.09.2019./ LYON – PARIZ (460 km)-ZAGREB

Doručak. Jutarnja Misa. Slobodno priepodne. U poslijepodnevnim satima ukracaj na brzi vlak TGV na liniji Lyon Part Dieu (13h04) – Paris Gare de Lyon (15:01). Nastavak vožnje RER-om do zračne luke CDG Pariz. Dolazak u zračnu luku u 15:45. Prijava na let za OU 471 za Zagreb. Polet zrakoplova u 18:30. Dolazak u Zagreb u 20:20. Kraj naših usluga.



CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI u DVOKREVETNOJ SOBI: 8.950,00 KN

Doplata za jednokrevetnu sobu: 2.350,00 KN

Cijena smještaja po osobi u trokrevetnoj sobi (za mlađe od 12 godina): 7.250,00 KN

Cijena je važeća pod uvjetom najmanje 35 prodanih i naplaćenih aranžmana, u protivnom Ban Tours zadržava pravo promjene cijene

CIJENA UKLJUČUJE:

- zrakoplovnu kartu na relaciji ZAGREB - PARIZ - ZAGREB / Croatia Airlines / ekonomska klasa
- pristojbe u zračnim lukama
- prijevoz modernim turističkim autobusom prema programu putovanja
- smještaj u Parizu, 2 polupansiona u hotelu 3*, dvokrevetne sobe, TWC, doručak - švedski stol / Novotel La Defense, Ibis Tour Eiffel, Ibis Paris Bastille Opera
- smještaj u okolici Moint St Michele, 1 polupansion, u hotelu 3* dvokrevetne sobe TWC, doručak - švedski stol / hotel Ibis ili slc IBIS Pontorson Baie du Mont Saint Michel
- smještaj u Neversu, 1 polupansion u hotelu 3*, dvokrevetne sobe TWC, doručak - švedski stol / Ibis Nevers
- smještaj u Paray le Monial / 1 polupansion u hotelu 3*, Hôtel L'Apostrophe ili Comfort Hotel; dvokrevetne sobe TWC, doručak - kontinentalni /
- smještaj u Lyonu, 1 polupansion u hotelu 3*, dvokrevetne sobe TWC, doručak - švedski stol / Mercure Hôtel Mercure Lyon Centre - Gare Part Dieu, ili Ibis Lyon Centre Gare Part Dieu
- ulaznicu za Le Moint Saint Michel
- ulaznicu za Saint Chapele u Parizu
- kartu za brzi vlak (TGV) Lyon Part Dieu (13h04) – Paris Gare de Lyon (15:01)
- organizaciju sv. misa u svetišlima I duhovno vodstvo
- voznju brodom po Seini
- troškove vodiča pratitelja grupe tijekom putovanja
- troškove rezervacije i pripreme putovanja

UVJETI PLAĆANJA I REZERVACIJE:

- Za ovo putovanje vrijede posebni uvjeti rezervacije, plaćanja i otkaza putovanja, molim da se upoznate s istim prije uplate akontacijske rate**
- uplata prilikom rezervacije: 20% cijene aranžmana (isto uplatiti najkasnije do 01.03.2019.)
- do 15.06.2019.: dodatnih 40% cijene aranžmana
- do 20.08.2019.: 40% cijene aranžmana
- Ukoliko želite **PREPORUČUJEMO** sklapanje police osiguranja od otkaza putovanja

Cijena ne uključuje

- obroke i usluge / ulaznice koje nisu navedene u programu
- zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja

Mogućnosti plaćanja aranžmana:

- Uplatom u gotovini u Poslovnici Bantoursa Zrinjevac
- **OBROČNO PLAĆANJA DO 12 MJESEČNIH OBROKA:** Maestro kartica Zagrebačke banke i Privredne banke. Visa i Master Card Splitske banke. Diners kreditna kartica. Visa Inspire kartica Privredne banke. American Express.
- **OBROČNO PLAĆANJA DO 6 MJESEČNIH OBROKA:** Erste Maestro Plus kartica.
- **JEDNOKRATNO:** Visa, Mastercard i Maestro ostalih banaka

Važne napomene

- u Francuskoj, trokrevetne sobe nemaju treći krevet, uvijek se radi o 2 velika kreveta
- maksimalno dva djeteta (do 11 godina) mogu dijeliti sobu sa dvije odrasle osobe
- kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Francuske i nije usporediva s kategorizacijom hotela drugih zemalja
- agencija zadržava pravo promjene redoslijeda programa ukoliko to zahtijeva objektivna situacija u Francuskoj tijekom putovanja
- prilikom rezervacije, potrebno je priložiti kopiju prve stranice putovnice/osobne iskaznice. Putovnica/osobna iskaznica mora biti važeća najmanje 6 mjeseci od završetka putovanja.
- zrakoplovne karte izdaju se 15 dana prije početka putovanja, za svaku naknadnu promjenu imena, aviokompanija naplaćuje dodatnih 100,00 EUR
- u slučaju otkaza putovanja molimo o istom pisanim putem izvijestiti poslovnicu

KORISNE INFORMACIJE:

Nacionalna valuta EUR

POLICA ZA OSIGURANJE JAMČEVINE TURISTIČKIH PAKET ARANŽMANA broj P15-1020000466 - Generali osiguranje d.d. • POLICA OSIGURANJA OD ODGOVORNOSTI broj P13-1020203449 - Generali osiguranje d.d.

Odgovorni organizator: BAN TOURS d.o.o. • Kaptol 11, 10000 ZAGREB • ID code: HR-AB-01-1-61509 • www.bantours.hr

Poslovnica Zrinjevac: Trg Nikole Šubića Zrinskog 1, 10000 Zagreb, E-mail: poslovnica@bantours.hr

Prijave i rezervacije: : Tel: 01/ 48 81 800 • Fax: 01/ 48 14 677 • e-mail: poslovnica@bantours.hr